

H 关注省运会

儋州冲浪运动员黄耀书摘得省运会首金，当天比赛收获两枚金牌

乘风破浪的渔家少年

■ 本报记者 曹马志

“13.93分！”

11月6日上午，海南省第六届运动会冲浪项目万宁日月湾比赛现场，率先开赛的男子长板青年组最高成绩出炉，来自儋州的18岁冲浪运动员黄耀书摘得本届省运会第一枚金牌。

在当天的比赛中，黄耀书不仅摘得首金，还在男子长板成年组中再拿一枚金牌。

此时，儋州市海头镇港口社区，黄耀书的家中格外热闹，父亲黄祖培、母亲沈美连、姑姑黄祖丹等家人围坐在一起，专注观看比赛直播，当看到黄耀书拿到金牌时，一家人欢呼起来，激动不已。

“孩子出息了，我为他感到骄傲。”6日下午，接受海南日报记者采访时，黄祖培的自豪之情溢于言表，感慨地说，冲浪运动的磨砺，真正改变了孩子，带给孩子更多自信和成熟。

住在沿海村庄，黄家世代多是渔民，靠打鱼为生。孩提时代，黄耀书就跟父母出海捕鱼，渐渐习得不少察风、看浪、观潮的知识，心中对海有一份独特的感情。或许正是因为这份与海的缘分，2017年，还在海口小学上五年级的黄耀书，机缘巧合地被儋州冲浪队教练羊昌真一眼相中，开始学习冲浪。

从未接触过冲浪运动的黄耀书，从零开始学起，接受科学的专业培训，很快便在冲浪运动中充分展示出自己的天赋，最终加入海南省冲浪队。在多名教练的悉心教导下，黄耀书刻苦学习冲浪技能，不断突破自我，逐渐成长为独当一面的专业冲浪运动员，多次获得全国冠军，还拿过亚洲冲浪锦标赛的奖牌，代表了国内的冲浪竞赛顶尖水平。

今年4月，黄耀书来到万宁日月湾冲浪训练基地，参加封闭式管理的冲浪集训。由于训练队伍管理严格，

每日集训计划格外紧凑，他直到现在没有回过一次家。8月份疫情期间，户外的冲浪实训按下暂停键，他和队友则转入室内进行体能训练，一天也没有歇下来。

虽然不能回家，但是有一位家人一直陪在他身边。2019年，弟弟黄耀成怀揣着对大海的向往，追随哥哥的脚步，经过专业考核，也加入了海南省冲浪队。同吃同住同训练，兄弟两人又相聚在一起。“冲浪兄弟”相互扶持，不时切磋，不断精进技能，在冲浪队传为佳话。

此次省运会，“冲浪兄弟”一同踏上赛场。黄耀书主攻长板项目，先后拿下青年组、成年组第一名。黄耀成则主攻短板项目。

“这两块金牌，是一份难忘的成年礼物。”6日晚，黄耀书接受记者电话采访时说，希望通过不断努力，未来可以加入国家队，为国争光。

(本报那大11月7日电)



黄耀书在比赛中。(赛事组委会供图)

省运会冲浪比赛在万宁日月湾开启 浪花上旋转翻腾 三人拿走四金

本报万城11月7日电(记者张惠宁)海南省第六届运动会冲浪项目比赛11月5日在万宁日月湾开启，11月6日进行了青年组男女长板、成年组男女长板的决赛，决出4枚金牌。儋州冲浪运动员黄耀书夺得青年组男子长板和成年组男子长板两枚金牌，三亚运动员董文锐获得青年组女子长板冠军，成年组女子长板冠军被乐东运动员张琪琪夺得。

青年组男子长板决赛率先在日月湾开赛。当天日月湾的浪高1米至

1.5米，浪臂高、浪有力，而且浪型好，大浪一浪接一浪，有利于参赛选手高水平发挥。“这两天的浪都会比较好，既有利于长板比赛，也有利于短板比赛。”现场裁判表示。

“今天浪好，浪形干净，向前冲的时候能充分发挥出自己的水平。”黄耀书在夺冠后对海南日报记者表示。

三亚冲浪队有19名队员参赛，是本次参赛选手最多的队伍。17岁的董文锐获得青年组女子长板冠军，为三亚队争得该队首枚金牌，但这个结果对三亚冲浪队教练陈卫忠来说，却是“有点遗憾”，“三亚疫情一定程度上

影响了训练。”他说，三亚冲浪队与别的冲浪队驻守在日月湾训练不同，主要是在三亚本地进行训练。

海南省冲浪队主教练林桥汶对记者说，今天的浪况有利于运动员高水平发挥，大多数运动员都能按平时训练展示技术水平。夺金的运动员都曾获得过全国冠军，而进决赛的女性长板运动员技术水平相当，都有实力拿金牌，最终夺金看现场发挥。

乐东选手张文彦和陵水选手陈婉婷虽然未进入女子长板决赛，但她们均

向记者表示，每次比赛的浪况都不一样，但参赛能够让她们对适应多样性的浪况积累经验，多尝试不同的浪型，有利于提高和完善自己的技术动作。

“短板比赛竞争更激烈。”据了解，11月6日还进行了青年组和成年组的女子、男子短板四分之一决赛、青年组和成年组男子短板第一轮、青年组女子短板二分之一决赛。包括短板团体赛在内，省运会冲浪项目比赛将会产生18枚金牌。比赛将持续进行至11月8日。

广告·热线：66810888



持权转播商

5G+世界杯——上咪咕视频

广告

主流媒体 权威发布

欢迎在海南日报
刊登广告

地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888

周六、周日照常办理业务

送达公告

海南昱隆科技开发有限公司：

因你公司承担的本机关2017年海南省重点研发计划现代农业项目“设施农业专用——大棚靶标害虫光诱、化诱综合防治技术、装置的研发”验收不通过，本机关于2022年4月8日在《海南日报》刊登公告，向你公司送达了《履行行政协议催告书》(行政处理决定事先告知书)，要求你公司将100万元专项经费退回本机关。公告期间后，你公司未按要求退回。现本机关依法做出《行政处理决定书》(下称《决定书》)，要求你公司在收到《决定书》之日起15日内将100万元专项经费退回指定账户。因本机关通过直接送达及邮寄送达方式均无法送达你公司，你公司下落不明，本机关依法向你公司公告送达《决定书》，《决定书》自公告刊登之日起经过30日即视为送达。你公司有权在收到《决定书》之日起60日内申请行政复议，或者在6个月内提起行政诉讼。期满既不申请行政复议又不提起行政诉讼，且不退回财政经费的，本机关将依法向人民法院申请强制执行。

海南省科学技术厅 2022年11月8日

送达公告

海南绿椰农业发展有限公司：

因你公司承担的科研项目“利用沼液开展有机绿叶蔬菜工厂化生产的研究”未通过验收，本机关于2022年4月20日在《海南日报》刊登公告，向你公司送达了《履行行政协议催告书》(行政处理决定事先告知书)，要求你公司将150600元退回本机关。公告期间后，你公司未按要求退回。现本机关依法做出《行政处理决定书》(下称《决定书》)，要求你公司在收到《决定书》之日起15日内将150600元退回指定账户。因本机关通过直接送达及邮寄送达方式均无法送达你公司，你公司下落不明，本机关依法向你公司公告送达《决定书》，《决定书》自公告刊登之日起经过30日即视为送达。你公司有权在收到《决定书》之日起60日内申请行政复议，或者在6个月内提起行政诉讼。期满既不复议又不诉讼，且不退回财政经费的，本机关将依法向人民法院申请强制执行。

海南省科学技术厅 2022年11月8日

关于遴选长租公寓项目(A地块)招标代理机构的再次公告

根据江东新区长租公寓项目(A地块)建设需要，现依法向社会公开遴选招标代理机构，欢迎符合条件的供应商参加投标。**一、采购方：**海口市国有资产经营有限公司。**二、项目名称：**江东新区JDQB-A07-02~05地块长租公寓项目。**三、遴选供应类别：**招标代理机构。**四、资格条件及申报材料：**(一)具有独立承担民事责任的能力。(需提供三证合一的营业执照复印件)。(二)具备良好的商业信誉和健全的财务会计制度。(需提供2020年、2021年度财务报表复印件；资产负债表、利润表和现金流量表；2020年、2021年度相关行业获奖证明)。(三)具有履行合同所必需的设备和专业技术能力。(需提供办公场所不动产证或租赁协议；供应商选派的本项目招标负责人及专业人员从事招标代理工作年限证明材料)。(四)有依法缴纳税收和社会保险资金的良好记录。(需提供2021—2022年任意三个月的纳税证明及社保缴纳证明)。(五)参加遴选活动前三年内，在经营活动中没有重大违法记录，没有被海南省及海口市政府监管部门列入禁止参与政府采购项目。(需提供声明函)。(六)必须为未被列入执行信息公开网(<http://xxzgk.court.gov.cn/shixin/>)的“失信被执行人”，信用中国“税收违法黑名单”“政府采购严重违法失信行为记录名单”和中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)的“政府采购严重违法失信行为记录名单”。(提供查询结果网页截图)。(七)供应商必须在中国政府采购网、海南省政府采购网、全国公共资源交易平台(海南省)登记并备案通过；同时具备海南省房屋建筑工程全过程监管信息平台备案的诚信档案备案手册。(需提供上述网页截图及诚信档案手册)。(八)本次遴选不接受联合体。(九)其他材料要求。1.需提供供应商法定代表人授权委托书，授权委托书要详细载明单位名称、单位邮箱、法定代表人、被委托人、职务、身份证件号码、授权事项等。2.法定代表人身份证复印件，被委托人身份证复印件并盖单位公章。5.材料报送要求：供应商应将密封完好的申报材料于2022年11月11日17:00前递交(邮寄件以采购方签收时间为准)至海南省国有资产经营有限公司投资发展部，逾期不接受报名。(地址：海南省海口市龙华区龙昆北路30号宏源证券大厦11楼，联系人及电话：郑先生，0898-66709637)。6.结果公布：公司官方网站公布中选结果。符合资格条件的招标代理机构敬请登录海口市国有资产经营有限公司官网<http://www.haikouguozi.com/>(业务公告/招标信息)详阅补充公告及下载相关格式文本。

海口市国有资产经营有限公司
2022年11月8日